

Papírové polštáře během okamžiku

PAPERplus® Shooter³

Nový systém na výrobu papírových polštářů PAPERplus® Shooter³ značky Storopack vyrobí až 160 metrů papíru za minute

Metzingen, únor 2024. Pokud potřebujete systém, který dokáže vyrábět ochranné obalové materiály pro váš balicí proces rychlostí blesku, pak nehledejte nic jiného než PAPERplus® Shooter³. Nový, mimořádně rychlý systém výroby papírových polštářů společnosti Storopack dokáže zpracovat až 160 metrů recyklovaného papíru za minutu a vytvořit papírové polštáře určené k vyplnění mezer v krabicích a k dokonalé ochraně přepravovaného zboží. Společnost Storopack byla schopna zvýšit výrobní rychlost zařízení PAPERplus® Shooter³ o 20 metrů za minutu ve srovnání s předchozí generací. Tento kompaktní a lehký přístroj je uživatelsky velmi přívětivý a je k dostání jako samostatně stojící verze nebo stolní model, což umožňuje jeho flexibilní integraci do jakéhokoli výrobního procesu.

Režim automatický nebo na vyžádání

Systém PAPERplus® Shooter³ nabízí praktickou výrobu papírových polštářů v požadované délce přímo na balicí stanici. Tyto papírové polštáře vytvářejí v krabici objem, a optimalizují tak polstrování a vyplnění volného prostoru. Tento stroj se snadnou obsluhou nabízí tři provozní režimy (automatický, ruční a na vyžádání), takže je snadnější než kdy dříve upravit výrobu papírových polštářů podle určitého balicího procesu. Práce s praktickou, samostatně stojící verzí je ergonomičtější díky nastavitelné velikosti, hlavě otočné až o 40 stupňů a integrovanému řezacímu zařízení, které automaticky oddělí papírový polštář v požadované délce.

Tento velmi spolehlivý systém na výrobu papírových polštářů PAPERplus® Shooter³ nejen, že nabízí mimořádně rychlou výrobu, ale naopak vyžaduje minimální údržbu. Takže co se týče balicího procesu, podniky se na něj mohou skutečně spolehnout.



Systém PAPERplus® Shooter³ je velmi rychlý a opravdu snadno se používá.

Snímek: Storopack



Papírové polštáře ze zařízení PAPERplus® Shooter³ lze používat k vyplnění mezer v krabicích a tím dokonale ochránit přepravované zboží. **Snímek: Storopack**

* * *

Tiskové zprávy společnosti Storopack a obrazové materiály připravené k tisku lze také najít online na internetových stránkách www.storopack.cz a www.cc-stuttgart.de/presseportal. *Obrazový materiál lze zdarma znovu otisknout pro redakční účely, pokud je uveden zdroj.*

O společnosti Storopack

Společnost byla založena v roce 1874 jako koželužna Johannese Reicheneckera, od roku 1959 má pod názvem Storopack Hans Reichenecker GmbH sídlo v německém Metzingenu a specializuje se na ochranné obaly. Tato celosvětově působící společnost vytváří a dodává flexibilní ochranné obaly na míru pro různá průmyslová odvětví. Společnost Storopack má vlastní výrobní pobočky a kanceláře v Evropě, Severní Americe, Jižní Americe, Asii a Austrálii. Po celém světě pro ni pracuje 2 310 zaměstnanců. V roce 2022 dosáhla společnost prodeje ve výši 612 milionů eur. Výrobky společnosti Storopack jsou k dostání ve více než 60 zemích. Další informace najdete na stránkách www.storopack.com

Tiskový kontakt:

René Jochum
Communication Consultants GmbH
Breitwiesenstraße 17
70565 Stuttgart, Německo
Telefon: +49 711 9 78 93-35
Fax: +49 711 9 78 93-44
jochum@cc-stuttgart.de /
storopack@cc-stuttgart.de